

23.12.2014 г. в рамках плана мероприятий по улучшению морально-психологического климата в местах совместного проживания жителей осетинской, ингушской и других национальностей на 2014 г. в администрации Донгаронского сельского поселения состоялась встреча с жителями осетинской и ингушской национальностей по вопросам нормализации двухсторонних отношений.

На встрече приняли участие: представители старшего поколения села, «Ныхас» а, женсовета, депутаты собрания представителей сельского поселения, молодежь.

Встречу открыл Цаллагов Х.Х. специалист АМС сельского поселения.

На встрече выступили:

Ходов А.Н. –председатель районного «Ныхас»а

Абаева Т.К. - зам начальника отдела по работе с населением АМС МО района по межнациональным вопросам

Босиков Т.Б.- председатель «Ныхас»а Донгаронского сельского поселения,

Тимиев Х.А. - председатель Совета старейшин с.Донгарон

Багаев С.И. – глава администрации сельского поселения.

Гамаонов А.Р.- уполномоченный участковый полиции.

Агузарова Р.С.- ст.помощник прокурора Пригородного района

Все выступающие говорили о добрососедстве, о мире, о дружбе.

В ходе встречи поступили предложения:

1. Отметить, что ситуация связанная с добрососедством, проявлением экстремизма на территории сельского поселения является благополучной.

2. Лидерам общественных и религиозных организаций проводить с приезжающими в село разъяснительную работу, направленную на соблюдения ими правил поведения и проживания